


ΧΡΙΣ/ΚΗ 
ΣΑΚΟΥΛΑ
18Χ8Χ23 εκ
Λευκό / Ασημί
code: 248928

ΔΕΝΤΡΟ 
ΧΡΥΣΟ SLIM
75 εκ
code: 248943

ΕΛΑΦΑΚΙ & 
ΔΕΝΤΡΑ
15Χ2.5Χ15 εκ
Μεταλλικό
code: 248931

ΚΕΡΙ ΡΟΛΕΙ 
ΜΕ ΜΠΟΡΝΤΩ 
ΤΡΕΣΑ
7Χ14 εκ
code: 248947

ΚΛΑΔΙ ΜΕ 
ΚΟΚΚΙΝΑ 
BERRIES
63 εκ.
code: 248935

ΧΡΙΣ/ΚΗ 
ΣΑΚΟΥΛΑ
18Χ8Χ23 εκ
4 σχέδια παιδικά
code: 248951

ΠΙΑΤΟ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΜΕ 
ΓΚΙ
33 εκ.
code: 248938

ΣΚΑΝΤΖ/ΡΟΣ 
ΜΕ ΓΟΥΝΑ 
15Χ10Χ10 εκ
Λευκό / Ασημί
code: 242657

ΧΡΙΣ/ΚΗ 
ΠΟΛΥΖΕΡΙΝ
ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ
6Χ14 εκ
code: 248929

ΚΑΦΑΣΙ ΞΥΛ.
ΦΥΣΙΚΟ
26Χ16Χ11 εκ
code: 248944

ΚΑΛΑΘΙ ΚΑΦΕ 
ΜΕ ΧΕΡΙ
38Χ20Χ11/28 εκ
Λευκό & Ασημί
code: 248932

ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΡΟΖ ΜΕ ΤΣΟΧ.
ΣΚΟΥΦO
17X28 εκ
code: 248948

ΑΙ ΒΑΣΙΛΙΝΑ
20 εκ
Κόκκινη
code: 248936

ΔΕΝΔΡΑΚΙΑ
ΜΙΝΙ ΜΕ
GLITTER
30 εκ, 4 Χρώματα
code: 248953

ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ ή 
ΤΑΡΑΝΔΟΣ
7Χ15 εκ
Κεραμικό
code: 248939

ΠΑΝΕΡΙ 
ΜΠΑΜΠΟΥ ΟΒΑΛ
29Χ21Χ11 εκ
Καφέ
code: 248956

ΧΡΙΣ/ΚA 
ΛΑΜΠΑΚΙΑ 
Ζεστό 200 LED
code: 242854

ΚΕΡΙ ΡΟΛΕΙ ΜΕ 
ΣΠΙΤΑΚΙ & ΓΚΙ
7Χ14 εκ
code: 248945

ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ ή 
ΤΑΡΑΝΔΟΣ
9Χ19 εκ
Κεραμικό
code: 248933

ΝΑΝΟΣ ΜΕ 
ΠΟΔΙΑ 
50 εκ
Γκρι / Ροζ
code: 248949

ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ
20 εκ
Κόκκινος
code: 248937

ΑΓΓΕΛΑΚΙ 
ΧΡΥΣΟ 
ΠΟΛΥΡΕΖΙΝ
11Χ8Χ9 εκ
code: 248954

ΤΑΡΑΝΔΟΣ ΜΕ 
ΡΟΖ ΓΟΥΝΑ
24Χ26 εκ
Ξύλινος
code: 248940

ΚΑΛΑΘΙ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 
ΜΕ ΥΦΑΣΜΑ
31Χ17Χ12 εκ
Καφέ
code: 248957

ΚΑΦΑΣΙ ΞΥΛΙΝΟ 
ΦΥΣΙΚΟ
26Χ16Χ11 εκ
code: 248930

ΝΑΝΟΣ ΑΓΟΡΙ 
ΜΕ ΚΟΚΚ.
ΣΚΟΥΦO
35εκ
code: 248946

ΧΡΙΣ/ΚΕΣ 
ΚΑΜΠΑΝΕΣ
Μεταλλικές, 
Κρεμαστές
Μπορντώ
code: 248934

ΝΑΝΟΣ ΓΚΡΙ 
ΜΕ ΤΣΟΧ.
ΨΗΛΟ ΣΚΟΥΦΙ
30εκ
code: 248950

ΔΕΝΔΡΟ ΜΕ 
ΡΟΖ ΓΟΥΝΑ & 
ΑΣΤΕΡΙ
10Χ30 εκ
code: 248942

ΧΡΙΣ/ΚΗ 
ΣΑΚΟΥΛΑ
30Χ12Χ42 εκ
4 σχέδια Παιδικά
code: 248955

ΞΥΛΙΝΟ 
ΔΕΝΔΡΟ
14Χ48 εκ
code: 248941

ΔΕΝΤΡΑΚΙ 
ΞΥΛΙΝΟ ΜΕ 
ΒΑΣΗ
15Χ17 εκ, Κόκκινο
code: 248958

0,60€ 9,27€

6,76€ 3,99€

2,31€ 0,60€

2,07€ 4,16€

5,66€ 5,00€

3,11€ 3,75€

3,91€ 2,71€

1,96€ 2,39€

10,39€ 4,79€

3,19€ 5,66€

3,91€ 2,95€

5,12€ 3,75€

5,24€ 5,12€

5,66€ 3,19€

5,80€ 1,08€

3,11€ 2,07€

0,75€ 11,59€

8,45€ 4,99€

2,89€ 0,75€

2,59€ 5,20€

7,08€ 6,25€

3,89€ 4,69€

4,89€ 3,39€

2,45€ 2,99€

12,99€ 5,99€

3,99€ 7,08€

4,89€ 3,69€

6,40€ 4,69€

6,55€ 6,40€

7,08€ 3,99€

7,25€ 1,35€

3,89€ 2,59€

-20%
Σε όλα μας τα 
Χριστουγεννιάτικα είδη!

Παραγγείλετε στο
28216 00696 

και θα τα 
φέρουμε στο 
σπίτι σας!



ΤΑΡΑΝΔΟΣ ΜΕ 
ΓΟΥΝΑ
12Χ15 εκ, 2 Σχέδια
Ξύλινος
code: 248971

ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΒΕΛΟΥΔΙΝΟΣ
20εκ, Σαμπανί
code: 248959

ΡΟΔΙ 
ΜΠΡΟΝΖΕ
10Χ10Χ11 εκ
Κεραμικό
code: 242517

ΔΕΝΤΡΟ ΔΙΠΛΟ 
ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ
13Χ7Χ20 εκ
code: 248978

ΔΕΝΤΡΑΚΙ 
ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ
20Χ35 εκ Τσουβάλι
code: 230343

ΧΡΙΣ/ΚΗ 
ΣΑΚΟΥΛΑ
26Χ11Χ32 εκ
Λευκό & Ασημί
code: 248982

ΠΙΑΤΕΛΑ 
ΓΥΑΛΙΝΗ
Φ33 εκ
Ροζ / Χρυσό
code: 248967

ΚΟΛΟΚΥΘΑ 
ΡΟΖ
14χ14 εκ
code: 248972

ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΤΣΟΧΙΝΟΣ
16Χ50 εκ
Κρεμ & Ροζ
code: 248960

ΠΟΥΛΙΑ 
ΖΕΥΓΑΡΑΚΙ
12Χ8 εκ, Πολυρεζίν
code: 248975

ΚΕΡΙ 
ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ
7Χ14 εκ
Μπορντώ
code: 248963

ΑΓΓΕΛΑΚΙ 
ΓΟΥΝΙΝΟ
9Χ28 εκ
Λευκό & Κρεμ
code: 248979

ΝΑΝΟΣ ΜΕ 
ΡΟΖ ΣΚΟΥΦΟ
18Χ40 εκ, Ξύλινος
code: 248965

ΣΚΥΛΙ ΜΕ 
ΣΚΟΥΦΟ 
11Χ10 εκ, Πολυρεζίν
code: 248983

ΠΙΑΤΕΛΑ 
ΓΥΑΛΙΝΗ
Φ27 εκ, Ασημί
code: 248968

ΧΡΙΣ/ΚΗ 
ΣΑΚΟΥΛΑ
26Χ11Χ32 εκ
4 Σχέδια
code: 242843

NOEL ΜΕ ΑΓ. 
ΒΑΣΙΛΗ 
21Χ14 εκ, Ξύλινο
code: 248961

ΝΕΡΑΙΔΑ ΜΕ 
ΦΤΕΡΑ ΣΕ 
ΛΟΥΛΟΥΔΙ
9Χ14 εκ, Πολυρεζίν
code: 248976

ΡΟΔΙ ΑΣΗΜΙ
8Χ8Χ8 εκ
Κεραμικό
code: 230316

ΑΓΓΕΛΑΚΙ 
ΓΟΥΝΙΝΟ ΜΕ 
ΜΑΥΡΟ ΦΟΡΕΜΑ
15Χ6Χ35 εκ
code: 248980

ΝΕΡΑΙΔΑ 
ΓΑΛΑΖΙΑ ΣΕ 
ΚΟΥΤΙ
10 εκ, Πολυρεζίν
code: 248966

ΚΕΡΙ ΡΟΛΕΙ 
ΕΛΞΗ
6Χ12 εκ, Χρυσό
code: 230324

ΣΚΑΝΤΖΟΧΟΙΡΟΣ
19Χ11Χ11 εκ
Γκρι & Πράσινο
code: 248969

ΚΟΥΔΟΥΝΙ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ
8Χ8 εκ, Κόκκινο
code: 248973

ΠΟΥΛΑΚΙΑ ΜΕ 
ΣΤΕΜΜΑ
11Χ6Χ10, 2 Σχέδια
Πολυρεζίν
code: 248962

ΚΕΡΙ 
ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ 
ΜΠΟΡΝΤΩ
7Χ10
code: 248977

ΚΟΡΥΦΗ 
ΔΕΝΔΡΟΥ ΡΟΖ
23Χ23
code: 248964

ΔΕΝΤΡΟ ΜΕ 
ΑΣΤΕΡΙΑ 
ΞΥΛΙΝΟ
22Χ30 Μπορντώ
code: 248981

ΔΕΝΤΡΟ 
ΣΑΜΠΑΝΙ
11X20 εκ, Πολυρεζίν
code: 249418

ΑΓΓΕΛΟΙ
6Χ6Χ20 εκ, 2 Σχέδια
Μαύρο / Χρυσό
Πολυρεζίν
code: 248984

ΔΕΝΤΡΑΚΙ 
ΜΙΝΙ 
ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ
15 εκ
code: 248970

1,59€3,91€

0,60€

3,91€8,76€

0,79€6,39€

5,12€5,12€

3,36€2,55€

2,07€4,71€

4,31€5,80€

0,79€2,36€

5,03€2,84€

4,44€5,12€

2,63€5,00€

1,96€3,75€

1,96€2,56€

2,95€3,36€

5,66€0,79€

1,99€4,89€

0,75€

4,89€10,95€

0,99€7,99€

6,40€6,40€

4,20€3,19€

2,59€5,89€

5,39€7,25€

0,99€2,95€

6,29€3,55€

5,55€6,40€

3,29€6,25€

2,45€4,69€

2,45€3,20€

3,69€4,20€

7,08€0,99€

-20%
Σε όλα μας τα 
Χριστουγεννιάτικα είδη!

Παραγγείλετε στο
28216 00696 

και θα τα 
φέρουμε στο 
σπίτι σας!

ΝΑΝΟΣ ΓΚΡΙ 
ΜΕ ΤΣΟΧ.
ΨΗΛΟ ΣΚΟΥΦΙ
40 εκ
code: 248974

5,24€
6,55€



ΜΠΟΥΚ/ΘΗΚΗ
15Χ11Χ36 εκ,
4 Χρώματα
code: 248995

ΚΕΡΙ 
ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ 
7X10
Λευκό
code: 225071

ΠΙΑΤΕΛΑ 
ΓΥΑΛΛΙΝΗ
Φ33, Ασημί
code: 248999

ΔΕΝΤΡΑΚΙΑ 
ΜΙΝΙ ΜΕ 
GLITTER
15εκ, 4 Χρώματα
code: 248987

ΚΕΡΙ ΡΟΛΕΙ 
ΒΡΟΧΗ
7Χ10 εκ, Μπορντώ
code: 249353

ΚΕΦΑΛΙ 
ΧΙΟΝΑΘΡΩΠΟΥ
11Χ12Χ13 εκ
code: 248990

ΚΕΡΙ ΡΟΛΕΙ 
ΒΡΟΧΗ
7Χ10 εκ, Χρυσό
code: 249357

ΠΑΙΔΑΚΙ ΟΡΘΙΟ 
ΠΡΑΣΙΝΟ
16 εκ., Πολυεστερικό
code: 248994

ΓΙΡΛΑΝΤΑ 
ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΗ
180 εκ., Πλαστικό
code: 248996

ΚΑΛΑΘΙ ΜΕ 
ΧΕΡΙ
30Χ23Χ11
code: 248985

ΓΙΡΛΑΝΤΑ
270 εκ., 110 Tips
code: 248927

ΚΕΡΙ ΡΟΛΕΙ 
ΣΠΙΤΑΚΙ ΓΚΙ
7Χ18 εκ
code: 248988

ΝΑΝΟΣ ΜΕ 
ΚΟΚΚΙΝΟ 
ΣΚΟΥΦΟ & 
ΠΟΥΛΙΕΣ
35 εκ.
code: 249354

ΓΙΡΛΑΝΤΑ
270 εκ, 195 Tips
με 13 εκ, Κλαδιά
code: 248991

ΚΕΡΙ ΡΟΛΕΙ 
ΤΡΕΣΑ
7Χ10 εκ, Μπορντώ
code: 249358

ΧΡΙΣ/ΚΗ 
ΣΑΚΟΥΛΑ
18Χ8Χ23 εκ
Καφέ & Χρυσό
code: 242844

ΔΕΝΤΡΑΚΙ 
ΜΙΝΙ 
ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ
25 εκ.
code: 248997

ΚΕΡΙ 
ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ
7Χ14
Λευκό
code: 201532

ΝΑΝΟΣ 
ΛΟΥΤΡΙΝΟΣ
45 εκ., 2 Σχέδια
Γκρι
code: 249351

ΚΕΡΙ ΡΟΛΕΙ
7Χ10 εκ
Χρυσό
code: 230296

ΚΕΡΙ ΡΟΛΕΙ 
ΒΡΟΧΗ
7Χ14 εκ, Μπορντώ
code: 249355

ΑΓΓΕΛΑΚΙ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ
12Χ16 εκ 
Πολυεστερικό
code: 248992

ΚΕΡΙ ΡΟΛΕΙ 
ΤΡΕΣΑ
7Χ10 εκ, Χρυσό
code: 249359

ΧΡΙΣ/ΚΗ 
ΣΑΚΟΥΛΑ
30Χ12Χ42 εκ
Καφέ & Χρυσό
code: 242846

ΠΑΙΔΑΚΙΑ ΜΕ 
ΚΟΡΜΟ
19Χ17 εκ
Πολυεστερικό
code: 248998

ΑΓΓΕΛΑΚΙ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ
19Χ2.5Χ19
Ξύλινη Βάση
code: 248986

ΝΑΝΟΣ ΚΟΡΙΤΣΙ 
ΜΕ ΠΟΔΙΑ
18Χ8Χ23 εκ
Γκρι & Ροζ
code: 249352

ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΒΕΛΟΥΔΙΝΟΣ
18Χ8Χ23 εκ
Σαμπανί
code: 248989

ΚΕΡΙ ΡΟΛΕΙ 
ΒΡΟΧΗ
7Χ14 εκ, Χρυσό
code: 249356

ΚΕΦΑΛΙ 
ΑΙ ΒΑΣΙΛΗ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ
7Χ22 εκ
code: 248993

ΚΕΡΙ ΡΟΛΕΙ 
ΤΡΕΣΑ
7Χ14 εκ, Χρυσό
code: 249360

ΧΡΙΣ/ΚΗ 
ΣΑΚΟΥΛΑ
26Χ11Χ32 εκ
Καφέ & Χρυσό
code: 242845

0,68€1,91€

6,39€1,03€

3,11€3,11€

3,19€7,96€

9,35€3,99€

4,79€5,51€

5,12€8,76€

3,19€0,60€

2,39€2,55€

5,12€2,84€

3,84€4,31€

3,64€1,08€

11,59€6,39€

5,66€6,60€

3,99€3,51€

4,44€0,79€

0,85€2,39€

7,99€1,29€

3,89€3,89€

3,99€9,95€

11,69€4,99€

5,99€6,89€

6,40€10,95€

3,99€0,75€

2,99€3,19€

6,40€3,55€

4,80€5,39€

4,55€1,35€

14,49€7,99€

7,08€8,25€

4,99€4,39€

5,55€0,99€

-20%
Σε όλα μας τα 
Χριστουγεννιάτικα είδη!

Παραγγείλετε στο
28216 00696 

και θα τα 
φέρουμε στο 
σπίτι σας!



ΔΕΝΔΡΑΚΙ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ
19 εκ, Χρυσό
code: 249375

ΝΕΡΙ ΡΟΛΕΙ 
ΧΡΙΣ/ΚΟ ΤΟΠΙΟ
7Χ14 εκ
code: 249362

ΧΡΙΣ/ΚΑ 
ΛΑΜΠΑΚΙΑ
1,5 μ, 150 Led
8 Προγ/τα
Ασημί / Χρ. Πάγου
code: 249379

ΑΛΟΓΑΚΙ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ
13Χ27 εκ, Ξύλινο
code: 249383

XMAS 
ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟ
29Χ10 εκ, Ξύλινο
code: 249369

ΠΟΝΤΙΚΙ ΜΕ 
ΚΟΡΩΝΑ 
ΒΑΣΙΛΙΑΣ
7Χ6Χ11 εκ
code: 249373

ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ
19 εκ, Πολύχρωμο
code: 249376

ΝΕΡΙ ΡΟΛΕΙ 
ΧΡΙΣ/ΚΟ ΤΟΠΙΟ
7Χ18 εκ
code: 249363

ΧΡΙΣ/ΚΑ 
ΛΑΜΠΑΚΙΑ
1,5 μ, 250 Led
8 Προγ/τα
Ασημί / Χρ. Πάγου
code: 249380

ΛΑΜΠΑΚΙΑ 
ΠΟΛΥΧΡΩΜΑ
5 μ, 100 Led
8 Προγράμματα
code: 242852

ΤΑΡΑΝΔΟΣ ΜΕ 
ΡΟΖ ΓΟΥΝΑ
17Χ40, Ξύλινο
code: 249384

ΔΕΝΤΡΑΚΙ 
ΠΡΑΣΙΝΟ SLIM
75 εκ
code: 249370

ΔΕΝΡΑΚΙ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ
19 εκ, Λευκό
code: 249415

ΡΟΔΙ ΑΣΗΜΙ
7Χ7Χ7.5 εκ, 
Κεραμικό
code: 230314

ΑΓΓΕΛΟΣ ΜΕ 
ΡΟΖ ΓΟΥΝΑ
13Χ13Χ3, Πολυρεζίν
code: 249377

ΣΚΙΟΥΡΟΣ 
ΚΕΡΑΜΙΚΟΣ
12Χ19 εκ
code: 249364

ΚΑΡΥΟΘ/ΣΤΗΣ 
8Χ22, Κόκκινος
2 Σχέδια, Πολυρεζίν
code: 249381

ΚΟΡΥΦΗ 
ΔΕΝΔΡΟΥ
20Χ23 εκ
Χρυσή
code: 249367

ΧΡΙΣ/ΚΑ 
ΛΑΜΠΑΚΙΑ
5 μ, 100 Led,
8 Προγ/τα
Ασημί / Χρ. Πάγου
code: 249385

ΧΡΙΣ/ΚΑ 
ΛΑΜΠΑΚΙΑ
10 μ, 200 Led,
8 Προγ/τα
Πράσινο / Λευκό
code: 249414

ΔΕΝΔΡΟ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ
40 εκ, Σαμπανί
code: 249371

ΜΠΑΛΑ ΜΕ 
ΦΥΛΛΑ ΜΕΝΤΑ
10 εκ.
code: 249416

ΔΕΝΤΡΟ 
ΠΡΑΣΙΝΟ 
COLORADO
150 εκ.
code: 203010

ΠΟΝΤΙΚΙ ΜΕ 
ΚΟΡΩΝΑ 
ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ
5Χ5Χ11
code: 249378

ΑΓΓΕΛΑΚΙ 
ΠΡΟΣΩΠΟ ΜΕ 
ΦΤΕΡΑ
9Χ5Χ7 εκ
code: 249365

ΣΤΕΦΑΝΙ ΜΕ 
ΑΙ ΒΑΣΙΛΗ
17Χ41 εκ
Ξύλινο, Κρεμαστό
code: 249382

ΣΚΙΟΥΡΟΣ 
ΚΕΡΑΜΙΚΟΣ
6Χ14 εκ
code: 249368

ΔΕΝΔΡΟ ΡΟΖ 
ΜΕ ΒΑΣΗ
16Χ34Χ5 εκ, Ξύλινο
code: 249372

ΚΛΑΔΙ GLITTΕR 
& ΚΑΡΠΟΣ
65εκ, Σαμπανί
code: 249417

ΔΕΝΔΡΟ 
ΞΥΛΙΝΟ
22Χ36 εκ.
Μαύρο & Χρυσό
code: 249374

2,31€4,79€

2,07€

0,96€3,11€

2,84€

1,59€5,51€

7,00€

5,66€9,27€

2,31€1,75€

7,43€5,24€

7,99€2,56€

5,80€

2,31€

2,63€1,75€

3,11€3,19€

4,31€

2,07€4,60€

2,89€5,99€

2,59€

1,20€3,89€

3,55€

1,99€6,89€

8,75€

7,08€11,59€

2,89€2,19€

9,29€6,55€

9,99€3,20€

7,25€

2,89€

3,29€2,19€

3,89€3,99€

5,39€

2,59€5,75€

-20%

ΤΑΡΑΝΔΟΣ ΜΕ 
ΓΟΥΝΑ
17Χ20 εκ, 2 Σχέδια
Ξύλινος
code: 249366

39,19€
48,99€

10,12€ 13,35€
12,65€ 16,69€

7,43€

10,60€

9,28€

13,25€

ΔΕΝΤΡΟ 
ΠΡΑΣΙΝΟ 
COLORADO
210 εκ.
code: 236468

74,39€
92,99€

Σε όλα μας τα 
Χριστουγεννιάτικα είδη!

Παραγγείλετε στο
28216 00696 

και θα τα 
φέρουμε στο 
σπίτι σας!



ΜΠΑΛΑ ΧΡΥΣΗ 
GLITTER
8 εκ, 6αδα
code: 249433

ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΧΙΟΝΑΘΡΩΠΟΣ
12Χ6Χ31 εκ
Ξύλινο
code: 249419

ΑΓΓΕΛΑΚΙ 
ΠΡΟΣΩΠΟ ΜΕ 
ΦΤΕΡΑ
14Χ6Χ10, Κεραμικό
code: 249437

ΔΕΝΡΑΚΙ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ
19 εκ, Μέντα
code: 249422

ΚΑΛΑΘΙ ΚΑΦΕ 
ΜΕ ΥΦΑΣΜΑ
35Χ22Χ14 εκ
Μεταλλικό
code: 249441

ΔΕΝΤΡΟ ΜΕ 
ΑΣΤΕΡΙ
16Χ25 εκ
Κόκκινο & Λευκό
code: 249439

ΚΑΡΥΟΘ/ΣΤΗΣ 
ΧΡΥΣΟΣ
5Χ5Χ18 εκ
3 Σχέδια, Πολυρεζίν
code: 249425

ΔΕΝΤΡΟ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ
30 εκ, Σαμπανί
code: 249445

ΤΑΡΑΝΔΟΣ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ
10Χ22 εκ, Ξύλινος
code: 249429

ΑΓΓΕΛΑΚΙΑ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ
10Χ17 εκ, 2 Σχέδια
Ξύλινο & Μεταλλικό
code: 249434

ΡΟΔΙ 
ΜΠΡΟΝΖΕ
8Χ8Χ8,5 εκ, 
Κεραμικό
code: 230315

ΑΓΓΕΛΑΚΙ 
ΟΡΘΙΟ ΜΕ 
ΦΤΕΡΑ
6Χ11, Κεραμικό
code: 249438

ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ
9Χ17 εκ
Ξύλινο & Μεταλλικό
code: 249423

ΑΓΓΕΛΟΣ ΜΕ 
ΓΟΥΝΑ
9Χ9Χ14 εκ, 
Πολυρεζίν
code: 249442

ΜΠΑΛΑ 
ΚΟΚΚINH ΜΕ 
ΣΤΡΑΣ
8 εκ, 6αδα
code: 249440

ΜΠΑΛΑ ΜΕ 
ΦΥΛΛΑ
10 εκ, Λευκή
code: 249426

ΤΑΡΑΝΔΟΣ ΜΕ 
ΔΕΝΤΡΟ
14Χ18 εκ, Ξύλινο
code: 249448

ΜΠΑΛΑ ΜΕ 
ΦΥΛΛΑ
10 εκ, Ροζ
code: 249430

XMAS
ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ
22Χ9 εκ, Ξύλινο
code: 249435

ΜΠΑΛΑ ΜΕ 
ΦΥΛΛΑ
10 εκ, Χρυσή
code: 249420

ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΤΣΟΧΙΝΟΣ 
ΣΚΟΥΦΟΣ
10Χ30 εκ, Ροζ
code: 249424

ΧΙΟΝΟΠΕΔΙΛΑ 
ΖΕΥΓΑΡΙ
9Χ8 εκ
Κόκκινο & Λευκό
code: 249443

ΔΕΝΤΡΟ ΜΕ ΑΙ 
ΒΑΣΙΛΗ
7Χ7Χ19 εκ
Ξύλινο
code: 249427

ΧΡΙΣ/ΚΑ 
ΛΑΜΠΑΚΙΑ
10 μ, 100 Led,
8 Προγ/τα
Ασημί / Ψυχρό
code: 242530

ΔΕΝΤΡΟ/
ΑΣΤΕΡΙ
9Χ14 & 13Χ13 εκ
Ξύλινο
code: 249431

ΑΓΓΕΛΑΚΙ ΜΕ 
ΧΡΥΣΑ ΦΤΕΡΑ
10Χ31 εκ, Τσόχινο
Γκρι
code: 249436

ΔΕΝΡΑΚΙ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ
19 εκ, Ροζ
code: 249421

ΡΟΔΙ ΧΡΥΣΟ
7Χ7Χ7.5 εκ, 
Κεραμικό
code: 236476

ΣΤΕΦΑΝΑΚΙ ΜΕ 
ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΑ 
ΛΕΥΚΑ 
ΜΠΙΛΑΚΙΑ 
15 εκ
code: 249444

ΑΓΓΕΛΟΣ ΟΡΘΙΟΣ 
ΜΕ ΦΤΕΡΑ
18Χ15 εκ, Κεραμικός
code: 249428

ΚΛΑΔΙ ΜΕ 
GLITTER & 
ΜΠΙΛΑΚΙΑ
64 εκ
code: 249449

ΤΑΡΑΝΔΟΣ ΜΕ
ΑΣΤΕΡΙ 
ΦΩΤΙΖΟΜΕΝΟΣ
13Χ18
code: 249432

4,31€4,71€

2,71€2,31€

5,24€

2,63€

3,11€

4,44€0,88€

1,72€2,84€

2,07€1,72€

4,79€

4,31€

2,31€

1,72€2,31€

1,35€2,31€

3,75€

1,40€2,48€

8,76€2,15€

3,51€2,31€

1,75€

4,31€2,95€

2,56€5,00€

5,39€5,89€

3,39€2,89€

6,55€

3,29€

3,89€

5,55€1,10€

2,15€3,55€

2,59€2,15€

5,99€

5,39€

2,89€

2,15€2,89€

1,69€2,89€

4,69€

1,75€3,10€

10,95€2,69€

4,39€2,89€

2,19€

5,39€3,69€

3,20€6,25€

-20%
Σε όλα μας τα 
Χριστουγεννιάτικα είδη!

Παραγγείλετε στο
28216 00696 

και θα τα 
φέρουμε στο 
σπίτι σας!



ΑΓΓΛΟΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ
5Χ5Χ14 εκ
4 Σχέδια, Πολυρεζίν
code: 249464

ΣΠΙΤΑΚΙ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ
12 εκ, Πολύχρωμο
Πολυρεζίν
code: 249450

ΜΠΑΛΑ 
ΣΑΜΠΑΝΙ
8 εκ, 6αδα
code: 249468

ΝΕΡΑΙΔΑ 
ΟΡΘΙΑ
13 εκ
Ροζ, Πολυρεζίν
code: 245023

ΔΕΝΤΡΑΚΙ 
SLIM
75 εκ, Ροζ
code: 249472

ΚΑΛΑΘΙ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 
ΥΦΑΣΜΑ
18Χ8Χ23 εκ, Γκρι
code: 249458

ΡΟΔΙ 
ΜΠΡΟΝΖΕ
7Χ7Χ7 εκ, Κεραμικό
code: 242514

ΡΟΔΙ ΑΣΗΜΙ
10Χ10Χ11 εκ, 
Κεραμικό
code: 230318

ΔΕΝΔΡΑΚΙΑ 
ΜΙΝΙ ME 
GLITER
20 εκ, 4 Σχέδια
code: 249465

ΜΟΝΟΚΕΡΟΣ 
ΧΡΥΣΟΣ
9Χ5Χ7.5 εκ
Πολυρεζίν
code: 249451

ΜΠΑΛΑ 
ΜΑΥΡΗ
10 εκ, 3αδα
code: 249469

ΑΓΓΕΛΟΣ ΜΕ 
ΓΟΥΝΑ
6Χ6Χ20 εκ
2 Σχέδια
code: 249455

ΔΕΝΤΡΟ ΜΕ 
ΑΣΤΕΡΙ
29Χ40 εκ
Ξύλινο
code: 249473

ΧΡΙΣ/ΚΟ 
ΔΕΝΤΡΟ
22 εκ
Μαύρο & Χρυσό
code: 249459

ΡΟΔΙ ΧΡΥΣΟ
8Χ8Χ8.5 εκ, 
Κεραμικό
code: 236477

ΧΡΙΣ/ΚΑ 
ΛΑΜΠΑΚΙΑ
6 μ, 60 Led, 
Εξωτερικού Χώρου
Λευκό
code: 249452

ΣΚΙΟΥΡΟΣ ΣΕ 
ΒΕΛΑΝΙΔΙ
11Χ19 εκ
Κεραμικό
code: 249466

ΜΠΑΛΑ 
ΜΑΥΡΗ
8 εκ, 6αδα
code: 249470

ΧΡΙΣ/ΚΟ 
ΔΕΝΤΡΟ
15 εκ
Μαύρο & Χρυσό
code: 249456

ΝΑΝΟΣ ΜΕ 
ΓΚΡΙ ΣΚΟΥΦΟ
19Χ40 εκ
Ξύλινος
code: 249474

ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΓΚΡΙ ΜΕ 
ΛΕΥΚΗ ΓΟΥΝΑ
20 εκ
code: 249460

ΧΡΙΣ/ΚΗ 
ΚΟΥΠΑ
350 ml, 4 Σχέδια
code: 249476

ΧΡΙΣ/ΚΑ 
ΛΑΜΠΑΚΙΑ
5 μ, 100 Led,
Πολύχρωμα
code: 236482

ΠΑΙΔΑΚΙΑ 
ΖΕΥΓΑΡΙ
5Χ10 εκ
Ροζ, Πολυρεζίν
code: 249467

ΠΑΝΕΡΙ ΜΕ 
ΥΦΑΣΜΑ ΟΒΑΛ
29Χ20Χ10 εκ
Σύρμα
code: 249453

ΜΠΑΛΑ ΜΕ 
ΣΤΡΑΣ
8 εκ, 6αδα
Πράσινη & Μπλε
code: 249471

ΔΕΝΤΡΑΚΙ ΜΕ 
ΞΥΛΙΝΗ ΒΑΣΗ
20Χ23 εκ, Κόκκινο
code: 249457

ΔΕΝΤΡΑΚΙ ΜΕ 
ΑΙ ΒΑΣΙΛΗ
20Χ5Χ34 εκ
Ξύλινο
code: 249475

ΡΟΔΙ ΧΡΥΣΟ
10Χ10Χ11 εκ, 
Κεραμικό
code: 242516

ΔΕΝΤΡΟ ΜΕ 
ΑΣΤΕΡΙ
22Χ30 εκ
Ξύλινο
code: 249477

ΠΙΑΤΕΛΑ 
ΓΥΑΛΙΝΗ
Φ26 εκ
Ροζ / Χρυσό
code: 249463

3,75€1,59€

6,07€4,79€

9,27€5,12€

1,75€4,16€

1,72€2,07€

3,19€5,66€

5,00€1,59€

2,84€8,36€

4,60€

4,31€1,03€

4,79€3,91€

1,59€7,43€

5,66€3,64€

4,31€3,11€

3,91€4,16€

2,95€5,80€

4,69€1,99€

7,59€5,99€

11,59€6,40€

2,19€5,20€

2,15€2,59€

3,99€7,08€

6,25€1,99€

3,55€10,45€

5,75€

5,39€1,29€

5,99€4,89€

1,99€9,29€

7,08€4,55€

5,39€3,89€

4,89€5,20€

3,69€7,25€

-20%

ΧΡΙΣ/ΚΑ 
ΛΑΜΠΑΚΙΑ
10 μ, 200 Led,
8 Προγ/τα
Πράσινο / Πολύχρωμο
code: 249452

10,60€
13,25€

Σε όλα μας τα 
Χριστουγεννιάτικα είδη!

Παραγγείλετε στο
28216 00696 

και θα τα 
φέρουμε στο 
σπίτι σας!



ΔΕΝΤΡΟ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ
14Χ24 εκ, Ξύλινο
code: 249491

ΧΙΟΝΟΠΕΔΙΛΑ 
ΖΕΥΓΑΡΙ
9Χ8 εκ, Ασημί
code: 249478

ΧΡΙΣ/ΚΗ ΜΠΟΤΑ 
ΜΕ ΑΣΤΕΡΙ
45 εκ,
Κόκκινο & Εκρού
code: 249495

ΡΟΔΙ ΚΟΚΚΙΝΟ
10Χ10Χ11 εκ, 
Κεραμικό
code: 242518

ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ 
ΠΟΛΥΧΡΩΜΟΣ
15 εκ., Κρεμ
code: 249496

ΔΕΝΤΡΟ ΜΕ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
Φ7Χ12 εκ
Ξύλινη Βάση
code: 249484

ΚΕΦΑΛΙ 
ΧΙΟΝΑΝΘΡΩΠΟΥ 
ΜΑΥΡΟ ΚΑΠΕΛΟ
7Χ6Χ9 εκ
code: 249499

ΔΕΝΤΡΑΚΙ ΜΕ 
ΑΙ ΒΑΣΙΛΗ
14Χ5Χ30 εκ
Ξύλινο
code: 249488

ΔΕΝΤΡΑΚΙ 
ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ
16Χ27 εκ
Με Τσουβάλι
code: 236489

ΚΟΥΠΑ ΛΕΥΚΗ 
ΜΕ ΑΜΑΞΙ
15Χ10Χ10 εκ
Κεραμική
code: 249479

ΑΓ.ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΟΡΘΙΟΣ ΜΕ 
ΣΑΚΟ
11Χ10Χ22 εκ
code: 236511

ΧΡΙΣ/ΚΗ ΜΠΟΤΑ 
ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΗ
15Χ20 εκ,
Κόκκινη
code: 242542

ΡΟΔΙ ΚΟΚΚΙΝΟ
7Χ7Χ7.5 εκ, 
Κεραμικό
code: 230315

ΤΑΡΑΝΔΟΣ 
ΓΚΡΙ ΟΡΘΙΟΣ
27Χ6Χ32 εκ
Ξύλινο
code: 249485

ΝΕΡΟΜΠΑΛΑ 
ΠΑΙΔΑΚΙΑ
5Χ5Χ7
Κόκκινο, 4 Σχέδια
code: 249500

ΡΟΔΙ ΚΟΚΚΙΝΟ
8Χ8Χ8 εκ, Κεραμικό
code: 230317

ΧΡΙΣ/ΚΗ 
ΚΟΥΠΑ
350 ml, 4 Σχέδια
code: 249493

ΠΙΑΤΕΛΑ ΛΕΥΚΗ 
ΜΕ ΑΜΑΞΙ
15Χ10Χ10 εκ
Κεραμική
code: 249480

ΦΑΤΝΗ ΞΥΛΙΝΗ
25Χ9Χ18 εκ
Με Φιγούρες
code: 236529

ΔΕΝΤΡΑΚΙ 
ΜΙΝΙ 
ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ
20 εκ
code: 249482

ΚΗΡΟΠΗΓΙΟ 
ΓΥΑΛΛΙΝΟ
12Χ12 εκ
code: 249497

ΤΑΡΑΝΔΟΣ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟΣ
9Χ19 εκ
Μεταλλικό & Ξύλινο
code: 249486

ΚΛΑΔΙ ΜΕ 
ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙ, 
ΧΙΟΝΙ & BERRIES
73 εκ
code: 249501

ΤΑΡΑΝΔΟΣ 
ΑΣΤΕΡΙ 
ΦΩΤΙΖΟΜΕΝΟ
19Χ26 εκ
code: 249489

ΤΑΜΠΕΛΑ 
ΧΙΟΝΑΘΡΩΠΟΙ
20Χ20 εκ, Ξύλινη
code: 249494

ΧΡΙΣ/ΚΗ ΜΠΟΤΑ 
ΜΕ ΑΙ ΒΑΣΙΛΗ
45 εκ,
Κόκκινο & Εκρού
code: 249481

ΦΑΤΝΗ ΞΥΛΙΝΗ
15Χ6Χ11 εκ
Με Φιγούρες
code: 242551

ΧΡΙΣ/ΚΗ 
ΚΟΥΠΑ
350 ml, 4 Σχέδια
code: 249483

ΔΕΝΤΡΟ ΔΙΠΛΟ 
ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ 
ΚΟΡΜΟ
25Χ12Χ28 εκ
Ξύλινο
code: 249498

ΧΙΟΝΟΠΕΔΙΛΑ 
ΖΕΥΓΑΡΙ 
ΚΡΕΜΑΣΤΑ
9Χ8 εκ, Κόκκινο
code: 249487

ΧΡΙΣ/ΚΟ ΚΕΙΚ 
STAND ΜΕ 
ΔΕΝΤΡΟ
29 εκ, Πλαστικό
code: 249502

ΔΕΝΤΡΟ ΜΕ 
ΑΣΤΕΡΙ
29Χ40 εκ
Ξύλινο
code: 249490

0,96€1,40€

2,71€4,16€

1,59€1,88€

1,75€3,19€

5,66€3,91€

7,82€1,59€

1,75€5,92€

2,63€2,84€

1,59€7,56€

6,60€1,59€

3,36€1,72€

4,31€6,20€

2,07€2,71€

3,64€1,59€

9,03€1,40€

5,24€5,00€

1,20€1,75€

3,39€5,20€

1,99€2,35€

2,19€3,99€

7,08€4,89€

9,78€1,99€

2,19€7,40€

3,29€3,55€

1,99€9,45€

8,25€1,99€

4,20€2,15€

5,39€7,75€

2,59€3,99€

4,55€1,99€

11,29€1,75€

6,55€6,25€

-20%
Σε όλα μας τα 
Χριστουγεννιάτικα είδη!

Παραγγείλετε στο
28216 00696 

και θα τα 
φέρουμε στο 
σπίτι σας!



ΚΡΕΜΑΣΤΟ ΜΕ 
ΕΛΑΦΙ
33Χ22 εκ, Ξύλινο
code: 242647

ΧΡΙΣ/ΚΟ ΠΙΑΤΟ 
ΜΕ ΔΕΝΤΡΟ
33 εκ, Πλαστικό
code: 249503

ΠΑΙΔΑΚΙ 
ΞΑΠΛΩΤΟ 
ΠΡΑΣΙΝΟ
12 εκ, Πολυρεζίν
code: 249708

ΚΑΡ/ΘΡΑΥΣΤΗΣ
3Χ10 εκ
Κόκκινος, 2 Σχέδια
code: 249507

ΦΑΤΝΗ ΚΡΕΜ
10Χ15 εκ
Πολυρεζίν
code: 249713

SNOW ΜΕ 
ΧΙΟΝΑΝΘΡΩΠΟ
21Χ14 εκ, Ξύλινο
code: 249511

ΔΕΝΔΡΟ ΜΕ 
ΤΑΡΑΝΔΟ
22Χ7Χ35 εκ
Ξύλινο
code: 249717

ΑΓ.ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΞΥΛΙΝΟΣ
10Χ24 εκ, Κόκκινος
code: 249702

ΣΚΑΝΤΖ/ΡΟΣ 
ΜΕ ΓΟΥΝΑ
10Χ10Χ16 εκ
code: 242656

ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΚΕΡΙ
5Χ14 εκ
Κόκκινο & Χρυσό
code: 249504

ΣΚΑΝΤΖΟΧΟΙΡΟΣ
11Χ11Χ14 εκ
Γκρι & Πράσινο
code: 249710

ΣΤΕΦΑΝΙ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ 
ΜΕ BERRIES
30 εκ.
code: 249508

ΚΗΡΟΠΗΓΙΟ 
ΓΥΑΛΛΙΝΟ ΜΕ 
ΑΣΤΕΡΙ
8Χ10 εκ, Λευκό
code: 249714

ΔΕΝΤΡΟ 
ΠΡΑΣΙΝΟ
22Χ6Χ48 εκ, Ξύλινο
code: 249512

ΧΡΥΣΟ ΣΤΕΦΑΝΙ 
ΜΕ ΚΟΚΚΙΝΑ 
ΜΠΙΛΑΚΙΑ
25 εκ
code: 249718

ΤΑΡΑΝΔΟΣ 
ΓΚΡΙ ΟΡΘΙΟΣ
18Χ5Χ23 εκ
Ξύλινος
code: 249703

ΝΑΝΟΣ ΚΑΦΕ
34 εκ, Λούτρινος 
Ασορτί
code: 249706

ΦΑΤΝΗ
14Χ22 εκ.
Κρεμ, Πολυρεζίν
code: 249505

ΔΕΝΔΡΑΚΙΑ 
ΜΙΝΙ
15 εκ, 4 Χρώματα
code: 249711

ΚΗΡΟΠΗΓΙΟ 
ΓΥΑΛΛΙΝΟ ΜΕ 
ΑΣΤΕΡΙ
8Χ10 εκ, Χρυσό
code: 249509

ΚΗΡΟΠΗΓΙΟ 
ΓΥΑΛΛΙΝΟ ΜΕ 
ΑΣΤΕΡΙ
7Χ8 εκ, Χρυσό
code: 249715

ΔΕΝΤΡΟ 
ΠΡΑΣΙΝΟ
17Χ6Χ36 εκ, Ξύλινο
code: 249513

ΑΣΤΕΡΙ 
ΚΡΕΜΑΣΤΟ
10Χ25 εκ
Μεταλλικό & Ξύλινο
code: 249704

ΝΕΡΟΜΠΑΛΑ 
ΠΑΙΔΑΚΙΑ ΜΕ 
ΦΩΣ
8Χ8Χ10 εκ, 4 Σχέδια
code: 249707

ΑΙ ΒΑΣΙΛΙΝΑ
18Χ8Χ23 εκ.
Πολυρεζίν
code: 249506

ΠΙΑΤΟ ΜΕ ΧΡΥΣΟ 
GLITTER
33 εκ, Πλαστικό
code: 249712

ΝΕΡΟΜΠΑΛΑ 
ΚΟΥΡΔΙΣΤΗ ΜΕ 
ΜΟΥΣΙΚΗ
2 Σχέδια
code: 249510

ΚΗΡΟΠΗΓΙΟ 
ΓΥΑΛΛΙΝΟ ΜΕ 
ΑΣΤΕΡΙ
7Χ8 εκ, Λευκό
code: 249716

ΚΛΑΔΙ ΜΕ 
ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙ, 
ΣΤΡΑΣ & BERRIES
63 εκ
code: 249701

ΧΙΟΝ/ΠΟΣ 
ΠΟΛΥΧΡΩΜΟΣ
12 εκ
code: 249705

2,31€2,07€

4,79€2,39€

7,68€2,36€

6,60€2,07€

4,44€3,36€

4,71€9,16€

2,56€5,66€

4,31€3,36€

5,00€12,68€

1,75€2,56€

1,96€4,31€

1,32€

5,66€5,32€

2,07€4,44€

1,96€2,36€

1,59€

2,89€2,59€

5,99€2,99€

9,60€2,95€

8,25€2,59€

5,55€4,20€

5,89€11,45€

3,20€7,08€

5,39€4,20€

6,25€15,85€

2,19€3,20€

2,45€5,39€

1,65€

7,08€6,65€

2,59€5,55€

2,45€2,95€

1,99€

-20%
Σε όλα μας τα 
Χριστουγεννιάτικα είδη!

Παραγγείλετε στο
28216 00696 

και θα τα 
φέρουμε στο 
σπίτι σας!



BARBIE 
WELLNESS 
Ινστιτούτο Ομορφιάς

code: 247318

ΣΟΚΟΛΑΤΟΜΑΝΙΑ
Μαθαίνω
& Δημιουργώ

code: 243327

HOT WHEELS
Νεα Deluxe Νταλίκα 
με Αυτοκίνητο

code: 237418

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 
ΠΑΙΔΙΚΗ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
code: 243547

HW CITY 
ΓΚΑΡΑΖ 
code: 247321

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 
ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΙ 
ΤΟ ΧΩ
code: 246098

BARBIE 
FASHIONISTAS
code: 231348

ΜΙΝΙ 
ΚΛΑΨΟΥΛΙΝΙΑ
Μαγικά δάκρυα &
Φτερωτό Σπιτάκι

code: 247920

BARBIE
ΖΑΧΑΡ/ΣΤΕΙΟ
code: 241018

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
PANCAKES
Μαθαίνω
& Δημιουργώ

code: 243328

HOT WHEELS
Εργαστήριο 
Χρωμοκεραυνών

code: 247312

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 
ΣΚΙΤΣΟΓΡΑΦΙΕΣ
code: 248685

ΝΤΑΛΙΚΕΣ ΠΟΥ 
ΑΝΟΙΓΟΥΝ
Κρουζ & Μακ

code: 237051

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 
ΜΕ ΣΤΟΜΑ 
ΑΝΟΙΧΤΟ
code: 248684

BARBIE 
ΝΤΟΥΛΑΠΑ
code: 247315

ΜΙΝΙ 
ΚΛΑΨΟΥΛΙΝΙΑ
Μαγικά δάκρυα &
Πιπιλόσπιτο

code: 248686

POLLY 
ΜΟΝΟΚΕΡΟΣ 
Πινιάτα Έκπληξη Σετ

code: 247330

ΛΟΥΛΟΥΔΕΝΙΑ 
ΑΡΩΜΑΤΑ
Μαθαίνω
& Δημιουργώ

code: 243329

ΣΕΤ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ
HOT WHEELS
MONSTER TRUCKS
Σούπερ Λουπ

code: 244133

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 
ΠΕΙΡΑΤΗΣ 
ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ
code: 243335

ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΟΙ
Κινούμενα μέλη

code: 244116

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 
10 ΣΕ 1
code: 234838

BARBIE
COLOR REVEAL
WAVE 4
code: 247328

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Ακρυλικά

code: 249517

ΤΟΜΑΣ-
Μεταφορά με την 
Cassia το Γερανό

code: 244087

SPA ΟΜΟΡΦΙΑΣ 
& ΣΑΠΟΥΝΙΑ
Μαθαίνω
& Δημιουργώ

code: 243330

HOT WHEELS 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ 
ΠΙΣΤΕΣ
code: 237413

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 
ΛΙΧΟΥΔΑ 
ΓΙΑΓΙΑΣ
code: 243333

ΠΑΓΩΤΟ
ΠΛΑΣΤΕΛΙΝΗ 
MINNIE
code: 247514

29,99€ 19,99€

12,99€ 9,99€

24,99€ 11,99€

9,99€ 15,99€

29,99€ 19,99€

19,99€ 14,99€

29,99€ 11,99€

14,99€ 24,99€

24,99€ 14,99€

24,99€ 12,99€

19,99€ 9,99€

19,99€ 14,99€

19,99€ 14,99€

14,99€ 19,99€

9,99€

Τα Παιχνίδια μας! Παραγγείλετε στο
28216 00696

και θα τα 
φέρουμε στο 
σπίτι σας!



Αντρικό

Αντρικό

ΓυναικείοΓυναικείο

Αντρικό

Αντρικό

Γυναικείο

Γυναικείο

ΓυναικείοΓυναικείο

Γυναικείο

Γυναικείο

Αντρικό

-20%
Σε όλα τα είδη 
Υπόδησης!

Παραγγείλετε στο
28216 00696

και θα τα 
φέρουμε στο 
σπίτι σας!

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Πλεκτή Μονόχρωμη
code: 247988

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Καρδιές
code: 247983

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Καρδιές
code: 247984

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Παγιετέ
code: 247985

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Ριγέ
code: 247986

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Ριγέ
code: 247987

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Πλεκτή Κουνελάκι
code: 247989

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Φιόγκος
code: 247990

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Σχέδιο στο πλάι
code: 247995

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Σχέδια
code: 247995

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Με Ρίγες
code: 247994 9,27€3,99€

6,12€ 3,99€

4,15€

4,15€

7,59€
11,59€4,99€

7,65€ 4,99€

5,19€

5,19€

11,59€

8,45€

8,45€ 10,55€

8,45€

9,49€

9,49€

9,27€

6,76€

6,76€ 8,44€

6,76€

7,59€

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Κεντημένο 
Αρκουδάκι
code: 247991

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Πεταλούδα
code: 247992

Αντρικό

Εφηβική

Αντρικό Αντρικό

Αντρικό Αντρικό Αντρικό

Γυναικείο

Γυναικείο

ΓυναικείοΓυναικείο

Γυναικείο

Γυναικείο

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Καρδιές
code: 248481

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Καρό
code: 248484

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Καρό
code: 248484

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Με ραφή
code: 248482

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Κοτλέ με Άγκυρα
code: 248483

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Καρό με Δέρμα στο 
πλάι
code: 248485

ΚΑΛΤΣΟΠΑΝΤΟΦΛΑ
code: 248488

ΚΑΛΤΣΟΠΑΝΤΟΦΛΑ
Rabbit
code: 248489

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Σηματάκι στο πλάι
code: 240426

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Καρό με Γαζί
code: 248486

8,44€

5,59€

5,59€

10,55€

6,99€

6,99€

6,99€ 6,79€

6,99€ 12,65€ 19,99€

11,19€

10,55€

11,19€ 6,99€ 6,99€

5,59€ 5,43€

5,59€ 10,12€ 15,99€

8,95€

8,44€

8,95€ 5,59€ 5,59€
ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Χιονονιφάδες
code: 248476

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Με φούντες
code: 248480

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
I am a Night
code: 248477

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Γούνινη Καρδιά
code: 248478

ΠΑΝΤΟΦΛΑ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ
Δαντέλα Φιογκάκι
code: 248479

7,39€

5,91€



-20%
Σε επιλεγμένα
λευκά είδη!

160Χ240 εκ
code: 240441

130Χ170 εκ
code: 248759

80Χ150 εκ
code: 244261

200Χ220 εκ
code: 235977

160Χ240 εκ
code: 248862

220Χ240 εκ
code: 248863

Μονή
160Χ240 εκ
+ 1 μαξιλαροθήκη

code: 235968

Υπέρδιπλο
220Χ240 εκ
code: 240442

150Χ200 εκ
code: 248760

150Χ200 εκ
code: 244262

150Χ220 εκ
code: 235976

130Χ170 εκ
code: 236259

Υπέρδιπλη
220Χ240 εκ
+ 1 μαξιλαροθήκη

code: 235969 

7,19€

13,31€

18,50€

14,39€

17,99€

19,96€

10,39€

22,67€

13,32€

11,11€

27,80€

8,99€

14,79€

23,19€

17,99€

22,49€

24,95€

12,99€

25,19€

16,65€

13,89€

34,75€

ΠΑΠΛΩΜΑΤΑ
COMFORTER ΛΕΥΚΟ ΙΟΝΙΟΝ

ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ
FLANNEL ΜΟΝΟΧΡΩΜΕΣ
ΙΟΝΙΟΝ

ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΧΕΡΙΩΝ, ΠΡΟΣΩΠΟΥ & ΜΠΑΝΙΟΥ
ΠΕΝΙΕ, 100% COTTON
CARESS IONION

ΠΑΠΛΩΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΕΣΤΕΡ

ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ
FLANNEL ΜΟΝΟΧΡΩΜΕΣ
ΖΑΚΑΡ

ΕΠΙΣΤΡΩΜΑΤΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ
ΙΟΝΙΟΝ

ΠΑΠΛΩΜΑΤΟΘΗΚΕΣ
COMFORTER ΛΕΥΚΟ ΙΟΝΙΟΝ

17,40€
21,75€

22,60€
28,25€

30Χ50 εκ
code: 244222

50Χ100 εκ
code: 244223

80Χ150 εκ
code: 244224

1,51€ 4,79€ 11,43€
1,89€ 5,99€ 14,29€

Παραγγείλετε στο
28216 00696

και θα τα 
φέρουμε στο 
σπίτι σας!

Ηλεκτρικές Συσκευές!

ΣΙΔΕΡΟ ΑΤΜΟΥ DURA 
CERAMIC 2800W

code: 246904

ΣΑΝΤΟΥΙΤΣΙΕΡΑ 
SMART 800W

code: 242234

ΚΑΦΕΤΙΕΡΑ ΦΙΛΤΡΟΥ 
MILANO

code: 185493

ΞΥΡΙΣΤΙΚ.ΜΗΧΑΝΗ 
DURA TRIMMER
code: 246096

ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ 
BISTRO 400W

code: 227143

ΣΤΥΠΤΗΡΙΟ ΗΛΕΚΤ.
FRESCO 60W / 1lt

code: 246413

ΣΥΣΤΗΜΑ ΙΣΙΩΜΑΤΟΣ 
2ΣΕ1

code: 229212

ΦΡΑΠΙΕΡΑ ΧΕΙΡΟΣ 
BARISTA BLACK

code: 244429

ΣΥΣΤΗΜΑ 
STRAIGHTENET 
CERAMIC 2IN1

code: 182075

29,95€

23,49€

33,29€

22,89€

32,25€ 24,49€

33,00€ 15,29€

21,35€

ΣΕΤ ΑΝΔΡΙΚΗΣ
ΠΕΡ/ΣΗΣ Ρ100 PLUS 10ΣΕ1

code: 246097

ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ 
ΔΩΜΑΤΙΟΥ
ΚΕΡΑΜΙΚΟ 
1000/2000W 

code: 242429

ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ 
ΔΩΜΑΤΙΟΥ
VINTAGE 1800W 
ΛΕΥΚΟ 

code: 249058

ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ 
ΔΩΜΑΤΙΟΥ / 
ΜΠΑΝΙΟΥ 

code: 249060

ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ 
ΔΩΜΑΤΙΟΥ
1000W/2000W 
ΜΑΥΡΟ 

code: 249059

ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ 
ΔΩΜΑΤΙΟΥ / 
ΜΠΑΝΙΟΥ 

code: 249061

ΘΕΡΜΑΣΤΡΑ
ΧΑΛΑΖΙΑ
Με ανεμιστήρα & 
υγραντήρα 2400W 

code: 230653

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 
ΖΥΓΑΡΙΑ

ΘΕΡΜΑΣΤΡΑ
ΧΑΛΑΖΙΑ
Με Θερμοστάτη 
2800W

code: 249065

24,99€

27,49€

23,49€

15,99€

26,49€

38,99€

23,39€

37,49€

24,49€

LA CREMA 
code: 244427

BLACK MIRROR 
code: 244428




